
Az  MKE Gazdasági Bizottságának beszámolója a 2007-es év 
gazdálkodásáról és a 2008-as terv javaslatról 

 
Tisztelt Küldöttközgyűlés! 
 
Értékelésünk célja, hogy a 2007-es gazdasági tényadatok és a közreadott Közhasznúsági 
Jelentés ismeretében ráirányítsuk a figyelmet az Egyesület gazdálkodásának legjellemzőbb 
összetevőire. 
 
A Közhasznúsági Jelentés részletesen és tételesen bemutatja azt, hogy az Egyesület miként 
teljesítette az alapszabályban lefektetett célkitűzéseit és a 2007-es év feladatait.  
A tartalmi beszámoló szól a tudományos célú rendezvények nagy látogatottságáról, az ún. 
tehetséggondozó, oktatási célú programok sikeres lebonyolításáról, a közoktatást ill. a 
felsőoktatást támogató tevékenységekről, az ismeretterjesztést szolgáló folyóirataink 
működtetéséről és számos olyan tevékenységről, - mint a minőségbiztosítás, a kémiai 
biztonság, a környezetvédelem problémája - amelyek az Egyesületet körülvevő civil 
társadalom mindennapi életét befolyásolják. 
 
Természetesen a tartalmi elemek évről-évre akkor gazdagíthatók és bővíthetők, ha az 
Egyesületben tevékenykedő tagtársaink aktívan közreműködnek a programok szervezésében 
és lebonyolításában, ha a résztvevők száma és a támogatói kör biztosítani tudja évről-évre az 
Egyesület kiegyensúlyozott gazdálkodását. 
 
Abban a kedvező helyzetben vagyunk, hogy a korábbi évekhez hasonlóan ismételten 
eredményes esztendőről számolhatunk be. A 8 MFt-ot meghaladó könyv szerinti nyereség 
egy rendkívül fegyelmezett, költségtakarékos gazdálkodás eredménye. Az év során 
folyamatosan elemeztük, hónapról-hónapra értékeltük működésünk gazdasági adatait, ügyelve 
arra, hogy szerény eszközeinknek megfelelően, de céljainkat szem előtt tartva mindenhová 
jusson pénz.  Mindvégig megállapíthattuk, miként a tárgyév első negyedévében is, hogy 
pozitív egyenleggel működik az Egyesület. Az első félévben a tagdíjak, - egyéni és jogi 
tagdíjak – biztosítják a rendezvényekben szegényebb időszak fenntartási költségeinek 
ellensúlyozását, majd a második félévben a programokra beérkező részvételi díjak és a 
különböző forrásokból elnyert támogatások adják a bevételeink döntő többségét. 
 
Számszerűen azt látjuk, hogy hasonlóan 2006-hoz, a különböző forrásokból származó  

• közhasznú támogatások a teljes bevételünk közel 15 %-át  jelentik:                                                
o 5,4 % cégektől és az egyéni tagok SZJA hozzájárulásából, 
o 9,4 % pedig valamilyen pályázati vagy egyéb úton elnyert támogatásból, 

elsősorban központi költségvetési intézményektől.  
• az egyéni és jogi tagdíjak 14 %-os árbevételi arányt képviselnek: 

o az egyéni tagdíjakból szármató bevételt a korábbi évekhez hasonlóan 
megosztva az általános fenntartási költségeink és a Magyar Kémikusok Lapja 
költségeinek fedezetére fordítottuk 50-50%-os arányban. 

o jogi tagvállalataink száma 33, befizetéseikkel nélkülözhetetlen módon 
hozzájárulnak ahhoz, hogy gazdálkodásunk kiegyensúlyozott és előre 
tervezhető legyen.  Támogatásuk felfogásunk szerint azt is jelenti, hogy 
egyetértenek Egyesületünk célkitűzéseivel. 

• 61 %-ot meghaladó a rendezvények részvételi díjból származó bevétele,  
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• a hirdetési bevételek és a kiadványok előfizetési díjai a teljes éves bevételnek 5 %-
át adják, ugyanakkor az egyéni tagdíjak ráeső részével együtt a kiadványokra 
fordított összes költségnek 80%-ára nyújtanak fedezetet. 

• a fennmaradó 5 % az ún. egyéb bevételek kategóriája, amelynek részét képezik a 
banki kamatok és a külföldi kiadványokban való részesedésünk jogdíja. 

 
A fenti felsorolásból látható, hogy igen jelentős bevételi hányadot jelentenek az egyéni tagok 
és a tagvállalatok befizetései, támogató hozzájárulásai. Nélkülük lehetetlen lett volna a 
mintegy 60 térítésmentes tudományos rendezvény megtartása és a közhasznú programok 
többségének sikeres lebonyolítása. Köszönet valamennyi tagtársunknak és a támogató 
vállalatoknak. Kiemelten a MOL Nyrt-nek, a Richter Gedeon Nyrt-nek, a TVK Nyrt-nek, 
a BorsodChem Zrt-nek, a Sanofi-Aventis Rt-nek és az Aktvit Kft.-nek. 
 
Továbbra is meghatározó szerep jut a rendezvényeinknek. A 11 kiemelt rendezvényből 
legnagyobb sikernek a Centenáriumi Vegyészkonferencia mutatkozott. A Termoanalitikai 
Konferenciával együtt majd 800 résztvevő fordult meg a jubileumi ünnepségünkön. A 
rendezvény szakmai érdemei mellett kiemelendő a mozgósító hatása a hazai vegyész 
társadalomra. 
A PERMEA konferencia a magas külföldi résztvevői létszám mellett  9,4 MFt-os nyereséggel 
járult hozzá az Egyesület pozitív egyenlegének kialakulásához. 
 
A mérleg adatokból kiolvasható, hogy 2007-ben az Egyesület gyakorlatilag változatlan tárgyi 
eszközállomány mellett, biztonságos pénzügyi kondíciók között működött. Vagyonát az évek 
során az induló értékről többszörösére növelte, ami gyakorlatilag lekötött pénzeszközként 
rendelkezésre áll. Kötelezettségei rövid lejáratúak és alacsony szinten vannak. Passzív időbeli 
elhatárolással tartalék fedezettel rendelkezik a következő évekre áthúzódó bizonyos 
rendezvény költségek biztosítására. 
 
Külön köszönet az operatív irányításért, a kitűzött feladatok sikeres végrehajtásáért felelős 
Ügyvezető Igazgató asszonynak, Androsits Beátának és munkatársainak azért a megbízható, 
hatékony és eredményes munkáért, amit az elmúlt évben az Egyesület érdekében kifejtettek. 
 
Az IB által elfogadott 2008-as tervszámok a Közhasznúsági Jelentésben szerepelnek. 
Árbevételi tervünket a megelőző évek tapasztalatai alapján alakítottuk ki. A működési 
támogatások óvatos becslésével 135,6 MFt-os árbevételi és 132,8 MFt-os kiadási terv mellett 
2,8 MFt.os eredmény elérését tűztük ki célul. 
Reményeink szerint 2008-ban is a korábbi évekhez hasonló, eredményes gazdálkodás lesz  
jellemző tevékenységünkre. 
 
Javasoljuk a tisztelt Közgyűlésnek a 2007-es Közhasznúsági Jelentés, a mérlegbeszámoló 
és a 2008-as gazdasági terv fő számainak elfogadását. 
 

 
A beszámolót készítette a GB felhatalmazása alapján: 
Bognár János 
GB elnök 
 
Budapest, 2008. május 9 
 


